

Director PAUL LAZĂRESCU Redacția și Administrația Bd. Republicii nr. 34 București, Sector 2, Tel. 15 03 39 4 pagini — 1 leu

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC creștin și democrat

Redactor șef ILIE PĂUNESCU ANUL XXII (Seria a IV-a nr. 87) MARȚI 22 mai 1990

COMUNICATUL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC — creștin și democrat cu privire la alegerile din 20 mai a.c.

Constatind incapacitatea Guvernului și a organelor locale de a asigura desfășurarea alegerilor din 20 mai a. c. în condițiile prevăzute de legea electorală; Aprecind că, pentru întreaga națiune română, aceste alegeri reprezintă un eveniment de maximă importanță; Considerând că modificarea orei de închidere a localurilor de vot la anumite secții de votare favorizează fraudă electorală; Avind în vedere numeroasele nereguli și sutele de încălcări ale legii semnalate de candidați, alegători, observatori și reprezentanți ai presei române și străine ca:

- 1. propagandă electorală desfășurată de președinții secțiilor de votare în interiorul localului de vot în favoarea F.S.N. 2. eliminarea delegaților partidului nostru din birourile de votare; 3. violența practică de delegații F.S.N. împotriva reprezentanților noștri; 4. împiedicarea candidaților Partidului Național Țărănesc — creștin și democrat de a pătrunde în localurile de votare; 5. liste electorale defectuoase întocmite; 6. voturi exprimate în numele unor persoane absente, decedate, minore sau inexistente; 7. votarea frauduloasă în mod repetat de către aceleași persoane; 8. buletine de vot gata votate pe listele F.S.N., înmânate alegătorilor; 9. urne nedeschise lăuate fără pază în localurile de votare etc. etc.

P.N.Ț.-c.d. contestă legalitatea, onestitatea și valabilitatea acestor alegeri. Președintele P.N.Ț.-c.d. CORNELIU COPOȘU

Raportul a doi observatori italieni

Dei observatori italieni, domnii Roberto Formigoni, deputat în Parlamentul european de la Strasbourg și Rinaldo Ossola, vicepreședintele secțiunii italiene de a Partidului Democrat-Creștin din Italia, îmbrănați cu o echipă de televiziuni italiene, au fost prezentați în țara noastră în ziua de 20 mai. În conferința de presă ce a avut loc sâmbătă 19 mai, domnii Formigoni și Ossola au afirmat că au avut o impresie foarte bună asupra modului în care au fost desfășurate alegerile în România și că au fost foarte impresionați de nivelul de civilizație și de seriozitate cu care au fost desfășurate aceste alegeri. Ei au spus că au fost foarte impresionați de nivelul de civilizație și de seriozitate cu care au fost desfășurate aceste alegeri. Ei au spus că au fost foarte impresionați de nivelul de civilizație și de seriozitate cu care au fost desfășurate aceste alegeri.

Kate vorba de cine sîntei domnii? Ei sînt doi observatori ai F.S.N. care sînt aici să verifice dacă sînt corecte rezultatele alegerilor. Ei sînt doi observatori ai F.S.N. care sînt aici să verifice dacă sînt corecte rezultatele alegerilor. Ei sînt doi observatori ai F.S.N. care sînt aici să verifice dacă sînt corecte rezultatele alegerilor.

ZIUA ABUZURILOR

ELECTORALE LIBERE ÎN ROMÂNIA

Urne nedespuiate, lăuate în părăsire

Cea ce s-a întâmplat duminică, la alegerile libere din țara noastră, este departe de orice simplu eufemism democratic. Lucrul este în măsură, iar cei mai mulți dintre cetățeni s-au simțit, în fine, în privința neocomunismului F.S.N.-ist. Nu numai că nu a fost posibil să organizeze primele alegeri libere, dar mai mult decât atât guvernul a patronat sau a favorizat, în bună știință sau din incompetență, un sir de abuzuri care sînt jără civilizație. A fost nu ziua alegerilor libere, ci ziua abuzurilor electorale libere.

Unii vor fi renunțat la vot, părăsindu-i puștile? Ideea secția de votare 290 din școala nr. 98. La secția nr. 239 București, din 8 ștampile au mai rămas doar două. Cine s-a jucat cu celelalte? Ghici ciuperca ce-i? La secțiile 157 și 171 din interior vor fi impluite. La fel la secția de votare nr. 216 din școlă Sachelarie Vissarian, la fel în secția 13 Gorj.

Declarații ale B.E.C. În comunicatul Biroului Electoral Central transmis la Radio București, la ora 22.00, domnul profesor Drimer a apreciat că participarea la vot urma să fie în proporție de 85-90%. În București și în județul Bihor s-a întinsat mult votarea, astfel că s-a luat decizia să se prelungească termenul după ora 23.00, cu speranța că la miezul nopții sursinului va fi încheiat. Era vorba de circa 80 de secții aflate în această situație. La celelalte secții începînd cu ora 23.00 se trece la numărarea voturilor, a menționat vorbitorul.

Contrarevoluția după 20 mai Domnul Ion Iliescu e departe de a fi căpătat sîntură de bărbat politic, în cine luni de guvernare. După un lung sir de stîngăci politice — unele dintre ele grave, iar cea de la Tg. Mureș foarte gravă — modul cum a organizat domnia sa campania electorală și alegerile apare, încă de pe acum, ca o greșală de calcul.

Declarația domnului Howard Phillips, observator american

ULTIMA ORĂ

ULTIMA ORĂ

ULTIMA ORĂ

În seara de 20 mai, domnul Howard Phillips a declarat: Cu președintele al nucleului observatorilor, organizație care luată din 1924 pentru victoria împotriva comunismului, consider că am fost înmănat, consider am asistat la lupta pentru libertatea românilor, la fel în țara noastră se străduiesc să se elibereze de comunism și românii.

Sau I. — Transmite dl. Turcoanu Valentin, observator, însoțit de Mr. HOWARD PHILLIPS, (observator S.U.A.). Secțiile 858 — comuna Moara Vlăsiei, sat Căciulău. Președintele secției, dl. Popa Demostene, controlează buletinele alegătorilor înainte de a le introduce în plicuri. În felul acesta este încalcat serretul votului și sînt timorați alegătorii care nu au votat încă. Tot în com. Moara Vlăsiei, primarul a declarat celor doi observatori că este amenințat cu moartea de primarul anterior și fostul secretar al primăriei. A sesizat poliția care a refuzat să intervină. Voturile urmau să fie numerate de indivizii menționați, care nu fac parte din biroul secției de votare.

JUDETUL DÎNBĂVITA, la secțiile de votare Pucheni și Glod din comuna Măroșeni, reprezentanții F.S.N. deschid buletinele de vot și arată alegătorilor să voteze tranșafur. JUDETUL TELEORMAN — sat Bujoreni — fostul condamnat de drept com. Traian Rîstoaia, fost soțor la C.A.P. intră în cabină cu cite doi oameni, și vota pentru el. Scena a fost filmată de reporterul Cojocaru de la TVR.

Domnul Ion Iliescu face greșala de a încerca să-și salveze puterea în mai după schemele imaginare în februarie. Între timp, în țară a explodat mișcarea contestatară. Ea s-a dezvoltat cu un imens dinamism, pe suprafața țării și în profunzimea conștiințelor. Forțele vii ale națiunii aparțin acestei conștiințe a Revoluției. Contrarevoluția se bazează pe structurile și forța de inerție a unui comunism împiedicat dinlăuntru și din afară țării și-și pună la contribuție fecunditatea. Fără acest unic atu al său, contrarevoluția e împotentă.

Primim la redacție

La data de 17.5.1989, sub numărul 30, am înregistrat la redacția...

...într-un număr de 67. În...

...cu un proces de calmare...

...cu privire la incompatibilitatea...

...în procesul de la Timișoara...

...cu privire la incapacitatea...

...în cadrul secțiilor P.P.U.N....

...în cadrul secțiilor P.P.U.N....

...în cadrul secțiilor P.P.U.N....

...în cadrul secțiilor P.P.U.N....

ZIUA ABUZURILOR ELECTORALE LIBERE ÎN ROMÂNIA



(Ormare din pag. 3)

IN ALEGERI LA FEL CA ÎN CAMPANIA ELECTORALĂ CU BĂTAIE ADICĂ

Comuna Tunari, secția 616 Delegatul P.N.T.-c.d. Nicolae Musat a fost alinat...

LA VOT, ÎN STIL CEAPIST!

Buftea, secția 791: în cabinetele de vot pătând cite 3-4 persoane în aceeași timp...

Un accident



La ora 14, din interiorul Școlii generale nr. 102 din București, unde se afla secția de votare...

Încă o sfidare

SILVIU BRUCAN, cindva purtător de cuvânt al partidului comunist român...

D'ale televiziunii

În secvențele transmise de televiziune din diverse localități ale țării...

CITIȚI ȘI RĂSPÎNDIȚI „DREPTATEA”!

Cititorii din străinătate se pot abona prin „ROMPRESFILATELIA”...



Faceti, vă rugăm, puțină aritmetică

La ora 23, la numai 4 secții de votare din București (190, 341, 342, 343)...

MĂCAR ATÎT

La Biroul Electoral Central a fost înregistrată cu numărul 58 din 20 mai 1990...

De la centrele de votare:

Doamna Haritina Gherman, de la Tele Montecarlo ITALIA, ne-a relatat revoltată...

Un candidat P.N.Ț. la fața locului

Am vizitat, în calitate de candidatul 17 secției de votare din sectorul 2 al Capitalei...

MANIFESTAȚIA DIN PIATA UNIVERSITĂȚII

Singura șansă: să rămînem pe baricade

La cinci luni de la Revoluția din Decembrie și după mai mult de patru săptămîni de prezență permanentă a „golaniilor”...

CITITI ȘI RĂSPÎNDIȚI „DREPTATEA”!

Cititorii din străinătate se pot abona prin „ROMPRESFILATELIA”...

Advertisement for 'Prietenii d-lui Emil Bodnăras' and other services, including 'Ingenioase metode' and 'BATAIA MAR'.

Advertisement for 'D'ale televiziunii' and 'CITIȚI ȘI RĂSPÎNDIȚI „DREPTATEA”!', including contact information for subscriptions.

Advertisement for 'MANIFESTAȚIA DIN PIATA UNIVERSITĂȚII' and 'Singura șansă: să rămînem pe baricade', featuring a large illustration and text.